

Tiskovna konferencija podružnice Hrasta za Zadarsku županiju

U HRVATSKOJ UVEDENA DIKTATURA

Većina medija se gotovo natjecalo tko će svojim natpisima što više izmanipulirati poruku koju je dr. Poljaković uputio na tribini organiziranoj od političke stranke Hrast u ponedjeljak 29. listopada u Muzeju antičkog stakla. Dr. Poljaković je na tribini u prvom redu nastupio kao koordinator Hrasta, a ne sveučilišni profesor. Mediji su učinili sve kako se politička stranka Hrast uopće ne bi spomenula, a pokušali su uplesti Sveučilište u Zadru, koje sa ovom tribinom nema nikakve veze. Ovo samo potvrđuje tezu dr. Poljakovića da je u Hrvatskoj na mala vrata uvedena diktatura, koja putem masovnih medija a uz pomoć najnovijih tehnika pranja mozga, pokušava stanovništvu nametnuti novu ideologiju kulture smrti.

Ponavljamo, glavna poruka s tribine jest sljedeća: Hrast kao politička stranka tradicionalnih vrijednosti stala je u obranu opće ljudskih prava, te istinske demokracije. HDZ i SDP sa svojim satelitima sustavno nameću pogubnu ideologiju kulture smrti hrvatskim građanima. HDZ i SDP su desno i lijevo plućno krilo novih ideologa. Od 1. rujna ove godine potihlo se uspostavila nova diktatura koja putem nasilne indoktrinacije pod krinkom Zdravstvenog odgoja, ima za cilj preodgojiti našu djecu. Ova Vlada je namjerno uzurpirala temeljno pravo slobode savjesti i vjeroispovijesti članak 40. Ustava Republike Hrvatske, te pravo roditelja da samostalno odlučuje o odgoju svoje djece članak 63. Ustava Republike Hrvatske, kao i niz međunarodnih konvencija čija je potpisnica Republika Hrvatska. Jedan od ciljeva ove nove ideologije je razaranje obitelji kao osnovne institucije društva. Četvrti modul Zdravstvenog odgoja, 'Spolna i rodna ravnopravnost' nema nikakve veze sa zdravstvenim odgojem, već je puka ideologija koja nema veze sa znanostima. Ona je isto toliko znanstvena koliko je bila znanstvena i komunistička ideologija. Svjetska zdravstvena organizacija je 1990. godine doduše skinula homoseksualnost s liste duševnih bolesti, ali ne iz znanstvenih, već političko-ideoloških razloga. Ne postoje nikakva nova znanstvena saznanja u svezi homoseksualnosti koja bi mogla poslužiti kao osnova za ukidanje te bolesti. Osim toga, sve ostale duševne bolesti vezane za seksualne devijacije kao što su voajerizam, egzibicionizam, fetišizam i sl. su ostale na listi duševnih bolesti, što očito dokazuje da se ne radi ni o kakvom novom znanstvenom otkriću.

Upravo prošlotjednim događajima dokazana je tvrdnja dr. Poljakovića da se u Hrvatskoj nameće nova diktatura koja ima za cilj propagiranje ideologije kulture smrti i podjarmljivanje svojih građana. Kao i svaka diktatura, tako i ova, u šaci drži većinu medija u državi te preko njih građanima servira poluistinu i laži. To je bilo razvidno iz natpisa većina medija koji su obmanuli javnost. Mediji su bez ikakve zadržke prenijeli tekst 'Queer.hr', kao da su oni službena novinska agencija u zemlji. RTL televizija je npr. snimila prilog, čije je emitiranje bilo izmontirano kao u najbolja komunistička vremena. Druga značajka svih diktatura je ulijevanje straha među građane kako se netko ne bi usudio javno izreći nešto što je protivno ideološkim premisama. Tako se u klasičnom stilu jedne diktature sijao strah, i upozorenje kako se zbog ovakvog mišljenja može ići u zatvor, a dr. Poljakoviću su prijete stizale sa svih strana. Treća značajka svake diktature su etiketiranja. Dr. Poljaković je za vrijeme komunizma bio etiketiran kao klerofašist, a za vrijeme Domovinskog rata, obzirom da je tada kao jedini Hrvat obnašao funkciju zastupnika u Vojvođanskom parlamentu, bio etiketiran kao ustaša. Sada je u svojoj domovini, nakon 'oslobođenja' etiketiran kao homofob. Osnovni cilj etiketiranja je zastrašivanje masa i diskreditacija neistomišljenika. Dr. Poljaković je rekao da nema ništa protiv angažiranih homoseksualaca, ali je naglasio da se o diskretnim homoseksualcima nitko ne brine, te da će Hrast uvesti dežurni telefon za potporu i pomoć onima koji se žele izliječiti od te bolesti i voditi normalan obiteljski život.

Pozivamo sve medije da ovaj tekst objave u cijelosti i time doprinesu rušenju diktature, slobodi govora, i uspostavi istinske demokracije u Hrvatskoj.